

2024-03-18

Närvarande: Stefan Nilsson, Birgitta Nilsson, Göran Permudd, Sten Hilton, Kenneth Sunesson, Göran Borgö.

Frånvarande: Margareta Larsson

1. Stefan öppnade mötet och dagordningen godkändes
2. Till sekreterare valdes Göran Borgö
3. Till justerare valdes Sten Hilton
4. Förra mötets anteckningar godkändes med kommentaren att Kenneth kollar när kastmattorna levereras
5. **Ekonomi, medlemmar, sponsorer.** Föreningen har 139 medlemmar, 11 medlemmar har ännu inte betalt. Göran P skickar personlig påminnelse. Ekonomin är fortsatt god. Nästan alla företagssponsorer är klara, 2 st återstår.
6. **Förbundet SSMBA.** Vår förfrågan i höstas resulterade i att alla föreningar ville lägga ner konflikten och spela tillsammans. Nu har det visat sig att Tommy D ändrat sig och vill inte längre. Frågan är om vi kan fortsätta integreringen av föreningarna till ett förbund eller om splittringen kvarstår. Lär klarna efter årsmöten. SSMBA har sitt årsmöte 28 mars kl 20.00. Då ska vi diskutera SM mfl tävlingar. Vårt förslag är att vi kör par och fyror på västkusten över en helg samt singel och ev treor här på Öland, som öppna tävlingar.
7. **Inför årsmötet.** Allt är klart, handlingarna finns anslagna i hallen sedan flera veckor.
8. **Borgholm Open.** 20 par anmälda i dagsläget. Allt klart.
9. **Fäkt-SM.** Diskuterade det praktiska med förberedelse, städning och smärre reparationer. Stefan gör skriftligt avtal om vad som gäller
10. **SPF/PRO.** Inbjudna till pröva på torsdag den 4 april kl 13.00.
11. **Förrådet.** Påbörjat och kommer göras klart närmsta tiden. Flera medlemmar vill hjälpa till. Stefan sätter upp lista.
12. **Övriga frågor**
 - Sponsortävling tidigast i höst.
 - Kenneth pratar med Yvonne angående köket vid tävlingar

Nästa möte måndag den 10 april kl 12.00